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На кафедрі хімії та хімічної інженерії 25 березня 2026 року відбулося лекційне

заняття для студентів освітніх рівнів бакалавра та магістра на тему «Біопластик і стале

виробництво: оцінка впливу та перспективи розвитку» за участю запрошеного лектора

д-р техн. наук, експерта із хімічного менеджменту Олександра Хохотви.

Під час лекції було розглянуто сучасні підходи до створення біопластиків, їх

класифікацію (біоосновні, біорозкладні, компостовані матеріали), а також фізико-

хімічні властивості та особливості застосування у різних галузях промисловості.

Окрему увагу приділено порівнянню біопластиків із традиційними полімерними

матеріалами, їхнім перевагам і обмеженням, а також ролі у формуванні циркулярної

економіки та впровадженні принципів зеленої хімії.
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Олександр Хохотва представив комплексний аналіз сучасних підходів до

розроблення та впровадження біопластиків, що дозволило студентам освітніх програм

«Хімічні технології та інженерія» поглибити знання у сфері зеленої хімії та циркулярної

економіки, отримати практичне бачення застосування інновацій у промисловості.

Також лектор детально розповів про сучасні технології рециклінгу: механічний,

хімічний та біологічний, практичні кейси впровадження біопластиків у різних галузях

промисловості у контексті сталого виробництва.
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Під час лекції учасники отримали знання щодо практичних інструментів для оцінки

доцільності використання біопластиків у конкретних продуктах, що сприятиме більш

обґрунтованим рішенням у сфері сталого виробництва.
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Проведене заняття сприяло поглибленню теоретичних знань студентів при вивчені

дисциплін «Загальна хімічна технологія», «Сучасні технології в галузі», «Рециклінг та

ресурсозбереження в хімічних технологіях», «Зелена хімія», «Оцінка життєвого циклу

технологій, матеріалів, експертиза та контроль якості харчових та косметичних

продуктів», «Екологічний аудит та менеджмент», «Процеси та апарати хімічних

виробництв». А також ознайомленню з сучасними тенденціями розвитку хімічних

технологій та інженерії, розширенню професійного світогляду майбутніх фахівців, які

здатні працювати в умовах сталого розвитку та інноваційної економіки.

Кафедра хімії та хімічної інженерії висловлює подякуЦентру ресурсоефективного

та чистого виробництва за співпрацю та організацію заходів з сталого розвитку та

зеленої хімії у партнерстві із Центром зеленої хімії та зеленої інженерії Єльського

університету (США) в рамках проєкту ЮНІДО «Глобальна програма інновацій та

мереж у зеленій хімії» (GreenChem), за фінансування Глобальним екологічним фондом

(ГЕФ).

Детальніша інформація про нові заходи від Центру ресурсоефективного та чистого

виробництва на сайті https://www.recpc.org/.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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